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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 

 

Σε απάντηση της με αρ. 3518/19.02.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τους Βουλευτές κ.κ. Μαρίνο Γ., Λαμπρούλη Γ., Παφίλη Α. και Παπαναστάση Ν., με θέμα 

«Αντιμετώπιση του κτιριακού προβλήματος και ενίσχυση του Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου Βοιωτίας», 

σας γνωρίζουμε τα κάτωθι: 

 

 

Α. Εργασίες στο Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου 

Στο Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου υλοποιείται το έργο «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, 

ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ ΤΗΣ 5ΗΣ 

Υ.ΠΕ.» στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη 

χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.  

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στα 1.397.570,70 ευρώ, πλέον ΦΠΑ 24%. Το έργο 

βρίσκεται στη φάση εκπόνησης της μελέτης εφαρμογής και αναμένεται η έναρξη εργασιών μετά την 

έγκρισή της το προσεχές χρονικό διάστημα. 

 

Επιγραμματικά οι εργασίες που θα υλοποιηθούν είναι: 

 Έλεγχος στατικής επάρκειας 

 Ενεργειακή αναβάθμιση κτηρίου, η οποία θα περιλαμβάνει εξωτερική θερμομόνωση 

κελύφους, θερμοϋγρομόνωση πλάκας έδρασης στέγης, αντικατάσταση κουφωμάτων με 

ενεργειακά αλουμινίου με διπλό υαλοπίνακα και σίτες, αντικατάσταση ηλιακών συλλεκτών 
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με 3πλής ενέργειας, αντικατάσταση κλιματιστικών (split) θέρμανσης-ψύξης, εγκατάσταση 

φωτοβολταϊκών συστημάτων  

 Ανακαίνιση (εξωτερικά, εσωτερικά, Η/Μ εγκαταστάσεις) 

Η εξωτερική ανακαίνιση θα περιλαμβάνει: ολική αντικατάσταση κεραμοσκεπής, υγρομόνωση 

περιμετρικών τοιχίων για την εξάλειψη της ανιούσας υγρασίας, αποκαταστάσεις κρασπέδων και 

πλακών πεζοδρομίου περιμετρικά του κτηρίου, αποκατάσταση σκυροδέματος τοιχίων περίφραξης 

και χώρων πρασίνου, ανακατασκευή ραμπών κεντρικής και βόρειας εισόδου και ανακατασκευή 

ασφαλτοτάπητα περιμετρικά του κτιρίου. 

Η εσωτερική ανακαίνιση θα περιλαμβάνει: δημιουργία ιατρείου «Χρόνιων Νοσημάτων», ολική 

ανακαίνιση χώρων ΤΕΠ, ακτινολογικού, μικροβιολογικού, πλήρη ανακαίνιση WC ιατρείων, κοινού, 

προσωπικού, πλήρη ανακατασκευή χώρων αποδυτηρίων, χώρου κουζίνας, αντικατάσταση βινυλικών 

δαπέδων και αντικατάσταση όλων των θυρών εσωτερικά.  

Η ανακαίνιση των Η/Μ εγκαταστάσεων θα περιλαμβάνει: ανακατασκευή των δικτύων ασθενών 

ρευμάτων, αντικατάσταση διακοπτών με στεγανού τύπου και επιπλέον ρευματοδότες, έλεγχο και 

αντικατάσταση του πίνακα μεταγωγής ΗΖ/ΔΕΗ, αντικατάσταση νέων υποπινάκων φωτισμού, 

αντικατάσταση όλων των φωτιστικών με τύπου LED, αντικατάσταση όλων των εξωτερικών 

φωτιστικών με προβολείς τύπου LED, υπογειοποίηση δικτύου ομβρίων υδάτων, αντικατάσταση 

σωληνώσεων ύδρευσης κρύου-ζεστού νερού και ανακυκλοφορίας, αντικατάσταση ειδών υγιεινής, 

ανακατασκευή του υφισταμένου συστήματος κεντρικής θέρμανσης και ΖΝΧ, αντικατάσταση όλων των 

θερμαντικών σωμάτων με τύπου panel. 

 

Β. Χώρος όπου θα παρέχονται οι υπηρεσίες του Κέντρου Υγείας μέχρι να ολοκληρωθούν οι 

εργασίες. 

Το έργο θα χωριστεί σε δύο φάσεις, ώστε να είναι δυνατή η παροχή υπηρεσιών στο χώρο υγείας 

του Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου κατά τη διάρκεια των εργασιών. 

 

Γ. Προκήρυξη κενών οργανικών θέσεων και αναβάθμιση του οργανογράμματος 

Στο Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου και τα Περιφερειακά ιατρεία αρμοδιότητάς του προσφέρουν τις 

υπηρεσίες τους συνολικά έντεκα (11) ιατροί γενικής ιατρικής. 

Στον οργανισμό του προαναφερόμενου Κέντρου Υγείας δεν προβλέπονται θέσεις καρδιολόγων, 

χειρουργών και ορθοπεδικών. 

Στο Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου διενεργούνται ακτινογραφίες. Ενδεικτικά, τους δύο πρώτους 

μήνες του 2025 πραγματοποιήθηκαν κατά μέσο όρο 262 ακτινογραφίες, αριθμός κατά τι μικρότερος 

από τις 280 ακτινογραφίες που διενεργήθηκαν κατά μέσο όρο κάθε μήνα του 2024.  

Ως προς τη θέση παιδιάτρου, αυτή προκηρύχθηκε με την με αριθμό Γ4α/Γ.Π. 47981/19.11.2024 

– ορθή επανάληψη (ΑΔΑ: 6ΘΗΟ465ΦΥΟ-ΗΑΙ) εγκριτική απόφαση. Η κρίση ολοκληρώθηκε, τα 
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πρακτικά του συμβουλίου βρίσκονται στο Υπουργείο Υγείας προς έγκριση και αναμένεται η έκδοση 

της απόφασης διορισμού παιδιάτρου με βαθμό Επιμελητή Β΄. 

 

Δ. Ίδρυση νέου Τομέα του ΕΚΑΒ πλησίον της βιομηχανικής ζώνης 

Η ίδρυση νέου Τομέα του ΕΚΑΒ πλησίον της βιομηχανικής ζώνης έχει ανατεθεί για διερεύνηση 

στις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΚΑΒ. Ίδρυση σταθμού του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Οινοφύτων, το οποίο 

αποτελεί Κέντρο Υγείας Αστικού Τύπου, δηλαδή πρώην ΙΚΑ, δεν προβλέπεται, γιατί πρόκειται για 

δομή που δεν λειτουργεί σε 24ωρη βάση. Σε κάθε περίπτωση τα περιστατικά εξυπηρετούνται από 

τους όμορους τομείς του ΕΚΑΒ. 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

Βουλευτές κ.κ. Μαρίνο Γ., Λαμπρούλη Γ.,  

Παφίλη Α., Παπαναστάση Ν. 
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1. Γρ. Υπουργού 
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